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Бостонский университет (Boston University, США) приглашает к участию в конкурсе стипендий для обучения на уровне бакалавриата (специалитета) по любому из направлений, представленных в учебном заведении. 

Ежегодно университет выделяет около двадцати стипендий для выдающихся студентов из любой страны мира. Программа стипендий Trustee Scholars Program полностью покрывает расходы на обучение и все обязательные студенческие сборы. При условии успешного выполнения учебного плана и положений Trustee Scholars Program стипендия продлевается вплоть до четырех лет обучения. Заявки на участие в конкурсе стипендий принимаются ежегодно до 1 декабря. 

Основным критерием при отборе стипендиатов является успеваемость претендента. Все успешные кандидаты на предшествующих уровнях обучения демонстрировали высокие академические результаты, являясь лучшими студентами учебного заведения. Помимо высоких академических результатов отборочная комиссия принимает во внимание активную общественную позицию, желание претендентов внести вклад в культурную, интеллектуальную и социальную жизнь сообщества университета Бостона.

В дополнение к стандартной форме заявки на участие в конкурсе отборочная комиссия предлагает конкурсантам написать эссе, которое освещало бы одну из наиболее важных, с точки зрения автора, проблем современности. Список предлагаемых тем опубликован на сайте университета. Объем сочинения не должен превышать шестисот слов. Эссе следует отправить вместе с пакетом документов, как часть конкурсной заявки.

В РГГМУ консультации по участию, помощь в оформлении заявок и их регистрация:

Отдел международных проектов

Ксения Николаевна Антонова

тел. 633 -01-96, +79213255502, k.antonova@rshu.ru
