Программа Российско-Швейцарского научно-технического сотрудничества

Гранты 2016-2017 (стипендии) для обучения и участия в исследовательских проектах в Швейцарии - Стипендии на обучение в аспирантуре (PhD) Швейцарии в размере 1920.00 CHF ежемесячно присуждаются на 3 года. 

Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь магистерскую степень (минимум).

- Стипендии (PostDoc) в размере 3500.00 CHF ежемесячно для проведения научного исследования для кандидатов наук присуждаются на 12 месяцев с возможностью продления на 6 месяцев. Заявки кандидатов должны быть поданы не позднее 5 лет после присуждения степени кандидата наук (PhD).

- Исследовательские стипендии в размере 1920.00 CHF ежемесячно присуждаются на 12 месяцев и не могут быть продлены. Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь магистерскую степень (минимум).

- Стипендии по специальностям, связанным с искусством, для обучения в магистратуре или проведения исследования в творческих университетах и консерваториях в размере 1920.00 CHF. Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь бакалаврскую степень (минимум).

Заявки не принимаются в следующих случаях: 

(Кандидат на Магистра творческих специальностей проживает в Швейцарии более одного года;

(Кандидат подает заявления на учебу сразу в несколько швейцарских университетов в рамках конкурса на Швейцарскую федеральную стипендию;

(Кандидат планирует получение других стипендий или трудоустройство параллельно с получением швейцарской федеральной стипендии.

Сроки подачи документов до 31 октября 2015 года

Сайт: https://www.eda.admin.ch/countries/russia/ru/home/services/stipendii.html 
В РГГМУ обращаться за консультациями, формировать и регистрировать заявки в Управлении международных связей:

отдел международных проектов,

Ксения Николаевна Антонова,

тел. 633 -01-96,  +79213255502, k.antonova@rshu.ru
